

В Приморском крае следователи поздравили воспитанников подшефного детского дома с новогодними праздниками



На протяжении многих лет сотрудники Приморского следственного отдела на транспорте осуществляют шефство над воспитанниками КГКУ «Центр содействия семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, № 2 г. Владивостока», участвуя в их развитии и становлении.

Следователи поздравили детей с новогодними праздниками, передали в качестве подарков сладости и игрушки пожелали всем крепкого здоровья, успехов в учебе и творчестве, благополучия и добра.

Ребята с радостью встречали гостей, делились своими успехами и достижениями за прошлый год, рассказывали шефам о своих заветных желаниях и мечтах.

В завершении встречи воспитанники центра поблагодарили следователей за внимание и

поддержку.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1851551>